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IHeboBAnua 1. Eotw tuyaio petaBintg X nou axohouvlel cuveyr xatavour| Je cuvaptnoT TuxvoTntig
navotntog
r(2—x), 0<x<2

3
@)= { S, aAhOU

eprypadite Tov TpéTO dnuiovpyiog Peudotuyoiwy aptipdy and TV xatavour e X yenollonoidvIag
(o) Try pédodo avtiotpophc
(B) T uédodo andppinc

IMeboBAnpa 2. Eotw X, Xo avedptnintes xat 1odvoueg tuyaieg UETABANTES Tou axoloudoly Tr ST,
ex0eTIN XATAVOUT| UE TopdueTEo A = 1:

flx) = %e*m,x eR

xau éotw 0 = P(X1 + X2 > 5). Na xataoxevaotel éva didotnua eumiotooivie 95% Y 1o 6 Bacioyévo oe
N = 1000 oevdpia YpnoLLOTOLDVTAC
() v dueon npooopoiwon Monte Carlo xou
(B) v npooopoinon ye peinwor dtaonopdc uéow SEGUEVONE, YENOILOTOIWYTIC WS LETUBANTA déopeuons tny
Xi.

Na neprypagel 1 pedodoloyio tpocouolwons otig 600 TEPITTHOEL.

IMe6BAnpa 3. Eotw to (ebyoc tuyainy petafintav (X,Y) pe and xowold ouvdptnon nuxvotntag mi-
Yovotnrag
f@y) = K@ +9%),0 <2y <1.

Na neprypaget 1 pédodog Gibbs sampler yio 11 dnpiovpyia evoc Lebyoug and TNV TORUTEVE XATAVOUY.

IMe6pBAnpa 4. Eotw éva obotnua eCunnpétnone M/M/1 énou 7 Swdiaoia agiewy eivar Poisson ue
eudud A, ot o ypdvoc eZunnpétnong axohoudel exdetinh) xatavous| ye pudpd . H neplodoc Aettoupyiog (busy
period) opiletor we 10 ddoTRUA and T OTIYWH TOU QTAVEL €vac TENATNC OF GOEl0 GUOTAPA EwS TNV TEDTN
oTiypY ToU XaTd TNV avarywenoy evog Tehdty to cbotnua uével ddeto. ‘Eotw Z o yéylotog apidude meratdy
Tou givol TUPOVTES 6T0 GUCTNHA OTN DLAPXELN WAS TEPLODOU Aettoupyiag.

(o) No dnuovpyfioete ma ouvdptnon Mathaf nou nalpvel wg oplopata Tic TopAUéTEOVS A, [t Xt ETLOTEEPEL
wa mapathpnom g Z, Paciopéyr oe €vo GEVAPLO TPOCOPOIWOoTE WaS TEPLddou Aettoupyiag.

(B) No unohoyioete wa extiunorn xou éva didotnua euntotootvie 95% yia ty nocdtnta 6 = E(Z) Baotio-
wévn oe 1000 oevdpro.



